

## Akční říjen v Lipo.ink přinese startupovou debatu, leadership workshop i networking v přírodě



01. 10. 2025 08:45

**Říjen v Lipo.ink bude ve znamení čerstvého vzduchu, jasných trendů a lidí, kteří táhnou za nitky v českém podnikání. Liberecký podnikatelský inkubátor připravil sérii akcí, které propojují inspiraci, vzdělávání i komunitní setkávání v Libereckém kraji – s důrazem na aktuální témata a neformální atmosféru.**

Účastníci se mohou těšit na diskuzi o budoucnosti startupového prostředí s Martinem Jiránkem, praktický leadership workshop s Michaelou Tréglovou, ranní inspiraci s Pavlínou Louženskou i procházku s networkingem v přírodě.

„Chceme podporovat podnikatele nejen v růstu, ale i v tom, aby měli prostor načerpat nové nápady, kontakty a energii,“ říká Lucie Petráňová z Lipo.ink.

Program na říjen 2025 v Lipo.ink:

### **EDUCA Visit**

7. a 8. října 2025 dle domluvených termínů

V rámci veletrhu EDUCA otvírá Lipo.ink dveře školám. Studenti a pedagogové si mohou během komentované exkurze prohlédnout podnikatelské prostředí zblízka, poznat svět startupů a zjistit, co všechno se u nás rozvíjí.

Zbývá posledních pár termínů – rezervace nutná!

### **Workshop: Talentový leadership s Michaelou Tréglovou**

14. října 2025

Jak poznat silné stránky jednotlivců a rozvíjet jejich potenciál v každodenním provozu?

Praktický workshop pro všechny, kdo vedou lidi a chtějí to dělat lépe.

## **České startupy: co se musí změnit, aby mohly růst?**

16. října 2025

Debata s Martinem Jiránkem, který zastupuje startupovou scénu v jednáních s vládou a parlamentem. Účastníci se dozvědí, co se chystá pro zlepšení podnikatelského prostředí a jak vůbec vzniká legislativa, která ovlivňuje začínající firmy. A dozví se vše o ESOPech.

## **Procházka s Lipo.ink: Na pivo s Ondrou**

22. října 2025

Neformální networking spojený s procházkou přírodou. Účastníci se seznámí s novým ředitelem Lipo.ink Ondřejem Králem – bez flipchartu, zato v klidu a lidsky. Ideální příležitost na hlubší rozhovory mimo kancelář.

## **Brain&Breakfast: Naučte se surfovat na trendech**

30. října 2025

Jedna z nejlivnějších postav českého marketingu Pavlína Louženská nabídne inspirativní snídani o trendech, díky kterým bude mít vaše firma náskok. Ideální start do dne i do nové etapy podnikání.

Více informací o jednotlivých akcích a registrace najdou zájemci na [www.lipo.ink/cs/akce](http://www.lipo.ink/cs/akce)

---

Kontakt pro média:

Lipo.ink – Lenka Sadvarová, [les@lipo.ink](mailto:les@lipo.ink), tel. 607 990 088

Pro editory:

Lipo.ink – Lipo.ink – Liberecký podnikatelský inkubátor byl zřízen Libereckým krajem na konci roku 2017 jako služba obyvatelům regionu a je součástí ARR – Agentury regionálního rozvoje, s.r.o. Jeho posláním je podpořit vznik a rozvoj inovativních firem v kraji a podpořit budoucí blahobyt Libereckého kraje. Činí tak přes řadu aktivit – především přes business poradenství na špičkové úrovni. [www.lipo.ink](http://www.lipo.ink)